Félévi felmérés 2. osztaly

Ki a legelébbvalo?

Bev.: Volt a vilagon egy dregember, az egyszer kinn jart a mezon. Mikor jott hazafelé, fogott
egy egeret. Mikor hazaért, 1atja, hogy kislany lett az egérbdl. Nott a kislany, nagylany lett beldle, azt
mondta:

— En csak akkor megyek férjhez, ha olyan férjet talalok, aki a legelébbvalé.

T: Az 6regember elment keresni olyan férjet, ki a legelébbvalo. Elment a Naphoz. A Napnak
a szolgdja azt mondta, hogy varakozzon estig, mert a Nap Uur most éppen oda van a foldet
megvilagitani. Estefelé hazaj6tt a Nap ur lovakon. Azt mondja neki az 6regember, hogy vegye el az
0 lanyat, mert 6 a legelébbvalo. Azt mondta a Nap:

— En nem vagyok a legelébbvalo, nalam erésebb a felhd, mert az engem eltakar. Elment az regember
a felh6hoz, kérte, hogy vegye el az ¢ lanyat, mert 6 a legelébbvalo. Azt mondta a felhd:

— En nem vagyok a legelébbvald, nalam eldbbre valo a szél, mert az engem ide s tova hajkuréasz.
Elment az oreg a szélhez. Azt mondta a sz¢&l:

— En nem vagyok a legelébbvald, nalam elébb valé a vén Matra hegye, mert azt én nem birom
megmozditani.

Elment az 6reg a Matra hegyhez, s kérte, vegye el a lanyat, mert 6 a legelébbvalo. Azt mondta a Matra
hegy:

— En nem vagyok a legelébbvald, énnilam erdsebbek azok a kis egerek itt a tdvemben, mert én még
azokat nem birtam 6sszenyomni.

Bef.: Az oreg elment az egerek kiralyahoz, hogy vegye el az 6 lanyat feleségiil, mert 6 a
legelébbvald. Az egerek kiralya befogott sok egeret egy hintdba, elment a lanyért. A lany

visszavaltozott egérnek, 0sszehdzasodtak, ma is élnek, ha meg nem haltak. magyar népmese
1. Mire utal a mese cime? Huzd ala! 1/
A cim utal az egyik szerepldre. A cim utal a mese helyszinére.
A cim utal a mese idOpontjara. A cim utal arra, mi torténik a mesében.
2. Melyik allitas igaz a mese bevezeto részére? Hiizd ala a felsoroltakbol! 4/
Az dregember a mezOrdl jott haza. Az dregember fogott egy madarat.
Az dregember a falubdl jott haza. Az dregember fogott egy egeret.
Az egér kiralyfiva valtozott. A lany a legelébbvalo férjet akarta.
Az egér kislannya valtozott. A lany a legokosabb férjet akarta.
3. Felelj a kérdésekre! Helyes valaszt huzd ala! 4/

Kihez ment eldszor az 6regember?

szélhez egérkiralyhoz Naphoz hegyhez felhohoz
Kihez kiildte az 6regembert a sz&l?

felhdhoz egérkiralyhoz hegyhez Naphoz szélhez
Kit valasztott az 6regember lanyanak férjéiil?

Nap hegy szel egerkiraly felho
Mi tortént a lannyal a mese végén?

orokkeé lany maradt tiindérré valtozott visszavaltozott egérré



4. Szamozassal allitsd sorba, kikhez ment el az 6regember! 5/
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5. Melyik valaszt ki adta az 6regembernek? Kosd hozza! 5/

egerek kirélya Nalam erosebb a felho. \(\e@e
Nalam elébb valo a vén Matra hegye. sk
Ennalam erésebbek azok a kis egerek.

Nalam el6bbre valo a szél.
‘ Csak ahhoz megyek férjhez, aki a legelébbvalo. drege mber

6. Hogyan taldlod meg a mesében? Keresd ki és ird mellé a megfelelé szot! 5/

eltakar megmozditani vén fogott legelobbvalo

elkapott egy egeret

olyan férjet talalok, aki a legtokéletesebb

erdsebb a felhd, mert az engem elfed

nalam elébb val6 az az oreg Matra hegye

mert azt én nem birom eltolni

7. Szamozassal jelold a helyes sorrendet! 6/

Az egérbdl kislany lett.

____ Az oregember fogott egy egeret.

__ Az egérkiraly hintdba iilt.

___ Az 6regember talalkozott a Nap turral, majd a hegyhez ment.
__ Az egerek 0sszehazasodtak.

__ Az oregember végiil az egerek kiralyat kereste fel.

Ossz: 30/



